



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI
ORGANISM INTERMEDIAR FAMI

Sinteza clarificărilor aferente apelului AM31E – faza de consultare publică

APEL	SOLICITANT	INTREBARE	PRELUAT	NEPRELUAT
AM31E	Consiliul Național Român pentru Refugiați	La pag 3 SUMAR apel, se face referire la faptul că suma de 4.040.000 lei reprezintă 98% din valoarea totală eligibilă a proiectului. În aceste condiții, costul total eligibil al proiectului ar trebui majorat la suma de 4.122.400 lei, care să cuprindă și contribuția de 2% a aplicantului, sens în care atât suma din tabelul de la pagina 3 cât și cea de la punctul 5 capitolul H - Reguli specifice apelului, ar trebui modificate corespunzător		Prin bugetul total al proiectului finanțatorul a făcut referire la finanțare externă nerambursabilă și cofinanțarea publică națională, care însumate reprezintă 98%. La această valoare se va adăuga contribuția privată a solicitantului.
		Instrucțiunea 4 de aprobare a Metodologiei privind modalitatea de stabilire a opțiunilor de costuri simplificate prin SCO-buget-ex ante, prevede printre altele și costuri de referință pentru care beneficiarul nu va transmite documente justificative	La punctul 7 "Reguli specifice de eligibilitate" din Ghidul specific aferent apelului de proiecte AM31E, se va elimina sintagma "Se va avea în vedere respectarea prevederilor Metodologiei privind modalitatea de stabilire a opțiunilor de costuri simplificate prin SCO-buget-ex ante,	

		<p>care să probeze prețurile orientative înscrise în bugetul proiectului.</p> <p>Totodată, proiectul are un buget de peste 200000 euro, motiv pentru care nu mai este îndeplinită prevederea ca bugetul acestuia să fie constituit numai pe bază de cost simplificat.</p> <p>Din acest motiv apreciem că la acest punct fie se trec cele două reglementări respective O MAI 107/2023 și Instrucțiunea 4 , fie nu se mai trece nimic.</p>	<p>disponibilă pe site-ul AM". Ghidul specific va fi revizuit în consecință.</p>	
		<p>Dimensiunea câmpului destinate punctului B1.2 este de 3000 caractere.</p> <p>Având în vedere importanta datelor ce se trec la acest punct (analiza nevoilor și obiectivele specifice pentru fiecare rezultat solicitat și cerințele minime de îndeplinit din prin ghidul specific), câmpul alocat acestor informații este total insuficient pentru o descriere clară, într-o succesiune logică, coerentă, a acțiunilor propuse și justificarea lor.</p> <p>Din acest motiv apreciem că este necesara cel puțin dublarea numărului de caractere pentru campul aferent punctului B1.2</p>	<p>Dimensiunea câmpului a fost majorată la numărul maxim permis de aplicație, respectiv 5000 de caractere. Deasemenea, la secțiunea "D4 Alte documente suplimentare privind cererea de finanțare" este prevăzută posibilitatea încărcării unui "document (word) care va cuprinde descrierea detaliată a activităților proiectului"</p> <p>Pe de altă parte, a fost corectată referința de la punctul B1.2 astfel: "Descrieți în mod detaliat activitățile proiectului conform cerințelor minime prevăzute în Ghidul specific apelului de proiecte la Secțiunea C, punctul 7, precum și modul în care acestea răspund nevoilor identificate ale grupului țintă." Ghidul specific va fi revizuit în consecință.</p>	

		De asemenea, în explicațiile date cu privire la ce trebuie completat la acest punct din cererea de finanțare, se face referire la litera B punct 7, în loc de litera C punct 7 din ghidul specific care reglementează aspectele respective.		
	Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București	Ca urmare a publicării, în Consultare publică, a versiunii preliminare a Ghidului specific apelul de proiecte AM31E – OS3.1 Consiliere și asistență materială acordată migranților aflați în custodie publică ori care fac obiectul unei decizii de returnare, Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București propune modificarea punctului G din ghidul amintit anterior, prin includerea în categoria beneficiarilor eligibili și a autorităților administrației publice locale.	Punctul G al Ghidurilor specifice pentru toate apelurile de proiecte va fi modificat după cum urmează: " 1. Entitățile (beneficiar și cobeneficiari, după caz) eligibile pentru finanțare sunt: instituții publice din România, asociații/fundații cu personalitate juridică constituite în România, instituții de învățământ/ cercetare autorizate în România sau organizații internaționale, cu respectarea literelor b), c) și d) ale articolului 1 din OMAI 107/20 iulie 2023 privind regulile de eligibilitate și de implementare aferente fondurilor europene dedicate Afacerilor Interne 2021-2027 "	